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CONTROL 2
P1) Para el sistema mostrado en la figura 1, N Me=10000 Nem
determine. Ademas en los primeros 60 cm (A-B) = Mg=30000 N-cm
de la viga, la resistencia al corte (G), es el doble
que en los ultimos 60 cm.

Mp=20000 N-cm

a) Las reacciones My y Mp
b) El diagrama de momentos torsores
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FIGURA 1

P2) En el sistema mostrado en la figura 2, se y
tiene un arbol de poleas que representa el eje de
transmision de un motor que debe transmitir
potencia desde A a B. Se le pide determinar el
didmetro minimo que debe tener el eje para
soportar las cargas mostradas en la figura.
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FIGURA 2



